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1. Úvodné slovo starostu obce Podolie 

Vážení spoluobčania, 

Rok, ktorý máme na obci za sebou, nebol najjednoduchší. Priniesol so sebou mnohé výzvy, s 
ktorými sme sa museli vysporiadať tak, aby ste nepociťovali samosprávne problémy. Na ciele a 
výzvy, ktoré sme mali stanovené v minulom roku, chceme nadviazať aj v prichádzajúcom roku 
2026. Práce je neustále veľa. Preto je potrebné, aby sme držali spolu, aby sme sa podporovali, 
navzájom sa rešpektovali a nazerali na svet triezvym pohľadom. Nie egoisticky, čo by bolo 
dobré pre mňa, ale čo je dobré pre našu komunitu, našu obec. Vedzte, že spoločne s poslancami 
a zamestnancami obecného úradu nám záleží na našej obci, na jej napredovaní, na rozvoji. 
Verím, že aj každému jednému z Vás. Množstvo ľudí ma už o tom presvedčilo, pretože 
nečakajú len na výsledok, ale aktívne sa zapájajú do rozvoja obce. A som rád, že takýchto ľudí 
máme okolo seba. Vedzte, že pomoc, Vás občanov, či už je viditeľná alebo tichá, má svoj 
význam. 

Dovoľte mi poďakovať sa všetkým, ktorí sa aktívne podieľajú na zveľaďovaní života v našom 
Podolí. Ďakujem zamestnancom obce, poslancom obecného zastupiteľstva, dobrovoľníkom, 
ich rodinným príslušníkom, pedagógom, nášmu pánovi farárovi, organizáciám pôsobiacich 
v obci, i seniorom aj mladej generácii. Každý z vás prispieva k tomu, aby bola naša obec 
miestom, kde sa dobre žije, miestom, ktoré prosperuje a neustále sa rozvíja. 

 

                                                                                    PaedDr. Rastislav Bobocký 

                                                                                             starosta obce   

2. Identifikačné údaje obce 

Názov: Obec Podolie 

Sídlo: 916 22 Podolie č. 566 

IČO: 00311928 

Štatutárny orgán obce: starosta obce 

Telefónne kontakty:  

Starosta obce: 0948 981 101 

Účtovníctvo:  0948 981 105 

Matrika:         0948 981 106 

Podateľňa:      0948 981 107 

Zberný dvor:  0948 981 108 

Mail: podatelna@podolie.sk; podolie@podolie.sk; starosta@podolie.sk; uctaren@podolie.sk  

Webová stránka: www.podolie.sk 

 

3. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 

Starosta obce: PaedDr. Rastislav Bobocký 
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Zástupca starostu obce: Ing. Tomáš Bobocký 

Hlavný kontrolór obce: Ing. Katarína Likavčanová 

Obecné zastupiteľstvo: Ladislav Červeňanský 

                                      Ivan Palkech 

                                      Ing. Róbert Augustín 

                                      Mgr. Bohumil Čechvala 

                                      JUDr. Peter Burza 

                                      Ľuboš Krajčík 

                                      Mgr. Monika Augustínová 

                                      Ing. Michal Masár                                      

Komisie:  

- Komisia legislatívna, finančná a majetková - predseda  Ing. Tomáš Bobocký 

- Komisia výstavby, územného plánovania, životného prostredia a verejného poriadku – 

predseda Ľuboš Krajčík 

- Komisia školstva, kultúry, športu a sociálnych vecí – predseda Mgr. Monika 

Augustínová 

- Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone verejných funkcionárov – predseda 

Ladislav Červeňanský 

- Komisia na rozvoj bývania – predseda Ing. Michal Masár  

Obecný úrad: 

Obecný úrad je výkonným orgánom Obecného zastupiteľstva v Podolí a starostu obce Podolie, 

zložený z pracovníkov obce. Svojou prácou zabezpečuje odborné administratívne 

a organizačné činnosti súvisiace s plnením úloh obecného zastupiteľstva, ním riadených 

organizácií, starostu obce a ďalších orgánov obecného zastupiteľstva. 

Obecný úrad zabezpečuje, resp. realizuje plnenie všeobecne záväzných nariadení obce, 

uznesení obecného zastupiteľstva a nariadení, príkazov a pokynov starostu obce. 

Vnútornú organizáciu obecného úradu, objem mzdových prostriedkov a rozsah technických 

prostriedkov potrebných na jeho činnosť určuje na návrh starostu obce obecné zastupiteľstvo. 

Obecný úrad je právnickou osobou a jeho sídlo je v Podolí. 

 

Úradné hodiny obecného úradu: 

 

Pondelok   7,30 - 15,30 

Utorok       7,30 - 15,30 
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Streda          7,30 - 16,30 

Štvrtok          nestránkový deň 

Piatok     7,00 - 14,00 

Počet pracovníkov obecného úradu k 31.12.2025: 

Ing. Alžbeta Augustínová – samostatný odborný referent  

Pani Katarína Červeňanská – finančná a mzdová účtovníčka 

Pani Dana Ščepková – opatrovateľka 20%, samostatný odborný referent 80% 

Pán Ivan Bobocký – prevádzkar 

Pán Dušan Herák – prevádzkový pracovník 

Pán Andrej Makara - prevádzkový pracovník 

Pán Radovan Pisca – prevádzkový pracovník 

Pani Kvetoslava Heráková – prevádzková pracovníčka 

Ing. Katarína Likavčanová – kontrolórka obce 

 

Rozpočtové organizácie obce /uviesť názov, sídlo, štatutárny orgán, základná činnosť, IČO, 

telefón, e-mail, webová stránka, hodnota majetku, výška vlastného imania, výsledok 

hospodárenia/:  

Základná škola s materskou školou 

Rozpočtová organizácia Obce Podolie 

Riaditeľka: RNDr. Janka Schreiberová do 06.07.2025, Mgr. Lucia Ondrejková od 07.07.2025 

 

Adresa: 916 22 Podolie č. 804 

Tel. č.: 032/7408412, 11, 13 

e-mail: zspodolie@gmail.com 

web:  www.zspodolie.sk 

hodnota majetku: 153 988,66 € 

výsledok hospodárenia: 0,00 € 

 

4. Poslanie, vízie, ciele  

Poslanie obce: 

Rozvojová vízia obce zahŕňa predstavy obyvateľov obce i manažmentu obecnej samosprávy 

o tom, ako by obec mala vyzerať v dlhodobom časovom horizonte, ako by mali obyvatelia 

v nej žiť, ako by sa mali v obci cítiť, akú kvalitu života by im mala obec v budúcnosti 
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ponúknuť. Je to vízia predovšetkým pre ekonomicky aktívnu a mladú generáciu obce, ale 

i vízia pre pokojný a zabezpečený život občanov v produktívnom veku. 

 

Vízie obce: 

Obec Podolie je samosprávou flexibilne reagujúcou na všetky potreby jej obyvateľov, 

dôsledkom čoho je aj vzrastajúci počet obyvateľov a priaznivý demografický vývoj. Obec 

vytvorila podmienky pre spokojný a kvalitný život pre všetkých obyvateľov, vďaka ktorým sa 

stabilizovali vzťahy medzi sociálnymi vrstvami a nedochádza ku konfliktom. Komunikácia 

predstaviteľov obce s jej obyvateľmi je na dobrej úrovni, spoločnými aktivitami prispievajú 

k neustálemu zvyšovaniu kvality života a spokojnosti. Spoločne participujú na ekologicky 

čistom a príjemnom vidieckom prostredí. Víziou obce Podolie je neustále zvyšovať kvalitu 

života jej obyvateľov cestou trvalo udržateľného rozvoja, zabezpečiť bytovú a občiansku 

vybavenosť s potrebnou technickou a sociálnou infraštruktúrou, poskytovať svojim 

obyvateľom i náhodným návštevníkom podmienky vhodné pre záujmové, kultúrne i športové 

využitie s možnosťou oddychu a tiež rekreácie. Naplnenie tejto vízie by malo priniesť nové 

možnosti rozvoja bývania, priaznivý rozvoj podnikania, rozvoj cestovného ruchu, materiálne 

zabezpečený, športovo, rekreačne a duchovne bohatý život. 

 

Ciele obce: 

Cieľom stratégie rozvoja obce je postupnými krokmi dosiahnuť všestranný rozvoj obce a to 

využitím jej kultúrno-historického a prírodného potenciálu, skvalitniť životnú úroveň ľudí 

žijúcich v obci cestou zabezpečenia trvalo udržateľného rozvoja obce. 

 

5. Základná charakteristika konsolidovaného celku  

Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec je 

právnickou osobou, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. 

Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia 

a o potreby jej obyvateľov.  

 

5.1. Geografické údaje 

Geografická poloha obce : severná časť považského výbežku Podunajskej nížiny 

Susedné mestá a obce : na severe susedí s obcou Častkovce, na juhu s obcou Očkov a na 

východe s obcou Pobedim. 
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Celková rozloha obce : 1 200 ha 

Nadmorská výška : 176 m n. m. 

 

5.2. Demografické údaje  

Počet obyvateľov k 31.12.2025:  1 903 ( muži  938 , ženy 965 ) 

 

Kategória                                     Počet 

Vek od 0 – 3 rokov                               55 

Vek od 4 – 6 rokov                               64 

Vek od 7 – 14 rokov                           153 

Vek od 15 – 17 rokov                           61 

Vek od 18 – 60 rokov                      1 060 

Vek nad 60 rokov                               510 

S p o l u :                                         1 903 

 

Národnostná štruktúra : slovenská národnosť 

Štruktúra obyvateľstva podľa náboženského významu : rímskokatolícke a evanjelické vyznanie 

Vývoj počtu obyvateľov : 

2005                 2 027 obyvateľov 

2006                 2 016 obyvateľov 

2007                 2 016 obyvateľov 

2008                 1 987 obyvateľov 

2009                 2 002 obyvateľov 

2010                 1 968 obyvateľov 

2011                 1 975 obyvateľov 

2012                 1 985 obyvateľov 

2013                 1 959 obyvateľov 

2014                 1 964 obyvateľov 

2015                 1 918 obyvateľov 

2016                 1 884 obyvateľov 

2017                 1 863 obyvateľov 

2018                 1 879 obyvateľov 

2019                 1 896 obyvateľov 
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2020                 1 912 obyvateľov 

2021                 1 917 obyvateľov 

2022                 1 896 obyvateľov 

2023                 1 892 obyvateľov 

2024                 1 892 obyvateľov 

2025                 1 903 obyvateľov 

 

5.3. Ekonomické údaje  

Nezamestnanosť v obci :  klesajúci trend 

Nezamestnanosť v okrese : 3,23 % 

 

5.4. Symboly obce 

 

V modrom štíte je zobrazený Sv. Juraj na koni ako bojuje s drakom. 

 

Pečať obce : Pečať je okrúhla, uprostred s obecným symbolom a kruhopisom OBEC 

PODOLIE 

 

 

 

 V osemnástom storočí môžeme, na základe písomností, sledovať aj vývoj obecnej samosprávy. 

Richtárov oboch obcí máme doložených už v 16. storočí. V Lešeticiach to bol v roku 1568 

richtár Peter Očenáš, v Korytnom v tom istom roku zastával richtársky úrad Vincent Synkovič. 
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Od polovice 18. storočia sa však už aj v našich obciach stretávame s vyspelou obecnou 

administratívou, keď richtári so svojimi prísažnými produkujú richtárske listiny. Napr. listinu z 

roku 1748, v ktorej obec objasňuje niektoré záležitosti, týkajúce sa majetkových dielov Juraja 

Erdôdyho, overili pečaťou a krížikovým podpisom richtár Martin Jankech a prísažní Ján 

Červeňanský, Ján Pardaj, Martin Žák, Martin Zmrhala, Juraj Uhlík a Mikuláš Máchala. V čase 

negramotnosti väčšej časti poddanského obyvateľstva sa kládol veľký dôraz na obecnú pečať, 

ktorá bola najdôležitejším overovacím prostriedkom pri vyhotovovaní richtárskych listín. 

Pečatný obrazec sa vyberal veľmi starostlivo, pretože svojím obsahom symbolizoval obec. 

Podolie a Korytné siahli na symboliku s cirkevnou tematikou, ktorá je na Slovensku pomerne 

rozšírená a za svoj symbol si vybrali patróna farského kostola sv. Juraja. Nemáme vedomosti o 

tom, či svoju pečať používali aj Lešetice, ale Podolie si pečatidlo dalo vyhotoviť v roku 1743. 

Je to jemná remeselná práca s vyspelým výtvarným stvárnením svätca na koni bojujúceho s 

drakom. Je zaujímavé, že obrazec je umiestnený na kruhovom štíte - terči, za ktorým je 

zobrazený anjel ako jeho nosič a strážca. Kruhopis okolo pečat-ného obrazca znie SIGILLUM 

* POSSESIONIS * PODOLA * 1743 (Pečať obce Podolie). Odtlačok tohto pečatidla obce sa 

zachoval na písomnostiach z rokov 1748-1783. 

 

Sv. Juraja, ako sme už naznačili, malo vo svojej pečati aj Korytné. Najstaršia korytnianska 

pečať, remeselne ani výtvarne nedosahuje úroveň pečate podolskej, ale je najmenej o pol 

storočie staršia. Je nedatovaná s kruhopisom: SIGILUM PAGI KORITNE (Pečať dediny 

Korytné). Obec neskôr používala ešte jedno pečatidlo, na ktorom nechýbal v kruhopise rok 

vyhotovenia: SIGILLUM PAGI KORITNO 1805. Podolie už od polovice 19. storočia 

nepoužívalo pečatidlo so sv. Jurajom, ale len nápis ové pečiatky. Na písomnosti z roku 1857 sa 

zistila pečať s nemeckým nápisom: GEMEINDE PODOLA (Obec Podolie) a obecná listina z 

roku 1876 bola overená nápisovou pečaťou s textom: KÔZSÉG PODOLA OBEC 

 

Je len samozrejmé, že tvorcovia súčasného erbu Podolia vychádzali z historického symbolu 

obidvoch obcí. Podoba dnešného erbu Podolia je: v modrom štíte na striebornom koni 

strieborný rytier s červeným chocholom na prilbe, ľavicou držiaci zlatú kopiju strieborným 

hrotom zabodnutú do papule zeleného draka. 

 

Pri overovaní listiny okrem pečate bola samozrejme dôležitá aj prezentácia tých, ktorí stáli na 

čele obce, teda richtára a prísediacich (prísažných). Administratíva v Podolí bola od polovice 

18. stor. pomerne čulá, a tak z richtárskych listín spoznávame mená niekoľkých podolských 
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richtárov: Martin Jankech (1748), Mikuláš Červeňanský (1770), Juro Kubrický (1771; 1777), 

Jano Straka (1773-74; 1778), Jano Žák (1775), Juro Masarech (1779), Juro Peterka (1780- 81), 

Juro Janda (1782), Mišo Kubán (1783). 

Vlajka obce Podolie: 

 

Obecná vlajka má podobu piatich pozdĺžnych pruhov modrého, žltého, bieleho, zeleného a 

modrého. Vlajka má pomer strán 2 : 3 a ukončená je tromi cípmi, t. j. dvomi zástrihmi, 

siahajúcimi do tretiny jej listu. Farebnosť pruhov na vlajke je daná farbami obecného erbu. Na 

území dnešnej obce Podolie bolo osídlenie v neolite, bolo tu sídlisko s keramikou bošáckeho 

typu, žiarové hroby lužickej kultúry z mladšej doby bronzovej. Obec, fara a kostol sa 

spomínajú od roku 1332. Názov obce je doložený z roku 1332 ako Lessak, Lesate, z roku 1393 

ako Lessethe, z roku 1691 ako Leszete alias Podola, z roku 1786 ako Podolia, z roku 1920 ako 

Podolie, maďarsky Podola, Felsőleszéte.  

 

5.5. História obce 

Najstaršia písomná zmienka Lešetíc - Podolia 

Prehľadom historických udalostí, týkajúcich sa Čachtického panstva, sme sa dostali do 

obdobia, keď sa jedna z našich sledovaných obcí dostáva z anonymity dejín a svojou najstaršou 

písomnou zmienkou vstupuje do histórie. Na stránkach desiatkového registra ostrihomského 

arcibiskupstva z rokov 1332-1337 sa dočítame o obci Lešetice (Lessak) s farským kostolom 

sv. Juraja a farárom Mikulášom. Lešetice boli jedna z mála obcí Čachtického panstva, ktorá 

si neudržala svoj pôvodný názov až do súčasnosti, tak ako tomu bolo u susedných obcí: 

Častkovce, Pobedim, Krajné. Stráca ho koncom 17. stor., keď splynula s osadou Podolie. 

Názov Lešak, Lešetice, aj keď pre nás už dnes nezvyklý, bol v dobe svojho vzniku veľmi 

prirodzený. Je odvodený od slovanského, dnes už neužívaného osobného mena Lešata. V 

Čechách sa nachádzajú tiež Lešetice a ich názov poukazoval na skutočnosť, že v obci žijú 
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Lešatovi ľudia. Názov obce nám teda dokazuje, že ju založili slovenskí osadníci. Zo záznamu 

cirkevných desiatkov sa môžeme dozvedieť ešte viac. Skutočnosť, že je v nej postavený kostol, 

svedčí o tom, že ide o vyspelú, staršiu obec. Zaujímavá je aj výška vyrubeného desiatku - 6 

grošov, čo by naznačovalo, že v nej žilo približne 130 cirkevníkov. Nepatrila síce k 

najbohatším farnostiam na panstve, tie boli vo Vrbovom a v Kostoľanoch, ale prekvapuje nás, 

že podľa výšky poplatku bola na tej úrovni ako fara v Čachticiach. 

Z Lešetíc sa stáva Podolie 

Časté zmeny vo vlastníctve Čachtického panstva v priebehu 17. storočia paradoxne nevplývali 

negatívne na rast obyvateľstva, naopak, počet obyvateľov sa zvýšil, a nie inak tomu bolo i v 

našich obciach. Na konci 16. storočia mali Lešetice až 100 a Korytné 69 domov, čo ich radilo 

okrem tých obcí, ktoré boli mestečkami (Tura, Myjava, Vŕbové), medzi väčšie obce panstva. V 

poslednej tretine 16. stor. sa v susedstve Lešetíc vytvorila osada, ktorú si jej obyvatelia nazvali 

podľa polohy v teréne - Podolím. Po prvý raz sa s týmto názvom stretávame v desiatkovom 

registri Nitrianskej stolice z roku 1580, keď je zapísaná ako osada Podolie „possesio Podolia". 

V urbári 1687 sú obidve lokality zaznamenané spolu: „Lešetice a Podolie" (Leszethe cum 

Podolya), akoby naznačovali tendenciu ich vzájomného splynutia. To sa po čase aj uskutočnilo 

a obec začala vystupovať pod jedným názvom. Je zaujímavé, že nad historicky oveľa starším 

názvom materskej obce Lešetice zvíťazilo Podolie, ktoré pred splynutím nebolo vlastne ani 

samostatnou dedinou. V priebehu 18. stor. sa v písomnostiach panstva obec Lešetice už 

nevyskytuje. Z tohto dôvodu sa v našom ďalšom texte budeme stretávať už len s Podolím. 

Lešetice ako alternatívny názov Podolia však neupadli do zabudnutia. Hoci pôvod názvu 

Lešetíc, ako sme už ukázali, má čisto slovanský pôvod, maďarizátorom ešte začiatkom 20. stor. 

vyhovoval viac ako slovensky znejúce Podolie. Preto v rokoch 1900-1907 vystupuje obec pod 

pomaďarčeným názvom Leszéte. V týchto rokoch susedné Korytné bolo „Koritnó". Avšak v 

roku 1907 sa tento názov prestal páčiť a obec sa nazvala Alsóleszéte, teda Dolnými Lešeticami, 

hoci dovtedy s Podolím, teda ani s Lešeticami, nemala nič spoločné. Podolie až do roku 1920 

bolo Hornými Lešeticami (Felsóleszéte). 

5.6. Pamiatky  

Najväčšie pamätihodnosti v obci sú:  

- Rímskokatolícky kostol sv. Juraja – hlavný oltár je z I. polovice 19. storočia – zachoval 

sa na pôvodnom mieste 

- Rímskokatolícka fara 

- Kaplnka Panny Márie Immaculaty 

- Kaplnka Panny Márie Sedembolestnej – kultúrna pamiatka  
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- Kaplnka sv. Jána Nepomuckého 

- Pohrebná kaplnka na cintoríne 

- Pomník sv. Floriána 

- Pomník sv. Urbana 

- Pomník Najsvätejšej Trojice 

- Božia muka 

- Kríž misijný 

- Kríž na cintoríne 

- Čechov kríž 

- Kríž v polohe Čunová 

- Zvonica v Korytnom 

- Zvonica na Korytňanských kopaniciach 

- Pomník padlým v 1. a 2. svetovej vojne 

 

5.7. Významné osobnosti obce 

1. Ján Krman starší nar. v r. 1538 , v r. 1632 – 1636 bol farárom v Podolí. 

2. Ján Nátšin, nar. 20.9.1886 v Breze. Pôsobil ako učiteľ v Podolí, aktívne začal včelárčiť 

a skonštruoval ležatý včelín podnes nazývaný Nátšinov ležan. 

3. Paulína Zemková – rehoľná sestra Alexandra – nar. 10.1.1898 v Podolí, pôsobila ako 

učiteľka slovenského jazyka v charitnom dome v Bratislave a v Ivanke pri Nitre.  

4. Štefan Hanic, nar. 9.6.1903 v Podolí – významný ovocinár, dlhoročný vedúci funkcionár 

a zakladateľ  SZZ. Bol zakladateľom dedinského divadla. 

5. Alfonz Ščepko nar. 16.11.1910 v Podolí – ako prvý Podolčan vyštudoval gymnázium 

v Novom Meste n/Váhom. 5.7.1934 bol vysvätený za kňaza.  

6. Michal Príbus – nar.30.9.1912 v Podolí. Vyštudoval VŠ pedagogickú v Bratislave. 

Pracoval ako učiteľ, neskôr ako referent Povereníctva školstva, potom ako redaktor, 

dramaturg, šéf dramaturg a zástupca šéfredaktora Čsl. rozhlasu v Bratislave. Prekladal 

rozprávky z angličtiny pre časopis Slniečko. Vydal pôvodnú prózu zo života dedinských 

detí. Písal literárne a reportážne rozhlasové pásma, scénky a črty pre deti. Zomrel 17.4.1995 

v Bratislave. 

7. Eta Gúčiková – nar. 26.9.1916 v Podolí. Písala básne, ktoré boli uverejňované 

v Trenčianskych novinách a Smene. Zomrela 8.6.1990. V roku 2000 vyšla zbierka básní 

Roj spomienok. 
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8. MUDr. Jozef Ščepko – nar. 18.1.1919 v Podolí. Vyštudoval na Lekárskej fakulte. Venoval 

sa dermatovenerológii. Bol primárom kožného oddelenia v Banskej Bystrici, učiteľom v 

zdravotníckej škole. Intenzívne pracoval v slovenskej lekárskej spoločnosti J.E.Purkyně. 

Pravidelne prednášal na odborných seminároch. Zomrel 5.11.1967. 

9. Plk. Ing. Viktor Augustín – nar. 7.6.1925 v rakúskom Prottes – Ganserdorfe. Absolvoval 

leteckú školu v Banskej Bystrici. Zúčastnil sa SNP v leteckej skupine npor. Michala Minku 

v bojoch pri Telgárte, Handlovej a Prievidzi, kde bol vážne zranený a zajatý fašistami 

a postupne integrovaný v Keisersteibrucku, ďalej v Kresme, Puppingu a Steygeri – odtiaľ 

sa mu podarilo utiecť. Potom absolvoval vojenskú akadémiu v Brne. Boli mu udelené 

vysoké štátne vyznamenania a to Čsl. vojnový kríž, pamätná medaila SNP, medaila za 

zásluhy o obranu vlasti, Rad červenej hviezdy a zaslúžilý vojenský letec. Tragicky zahynul 

pri leteckej katastrofe 6.1.1970. 

10. Doc. PhDr. František Bielik, CSc. – nar. 3.10.1928 v Immendorfe. Po štúdiách ľudovej 

školy v Podolí, gymnázia v Novom Meste n/V. a Trnave, FF UK v Bratislave. Viedol 

výskumné oddelenie dejín zahraničných Slovákov v Matici slovenskej.  Za dlhoročnú prácu 

na vedeckom a pedagogickom poli obdržal Pamätnú listinu Fakulty humanistiky Trnavskej 

univerzity a pamätnú medailu Matice slovenskej. 

11. Doc. JUDr. František Červeňanský, CSc. – nar. 9.12.1931 v Podolí. Vyštudoval 

Právnickú fakultu v Bratislave. Publikoval samostatné vedecké štúdie a články 

v časopisoch Právny obzor, vo filozofickom časopise SAV a v ďalších. Zomrel 15.10.1980. 

12. Univ. prof. Ing. Marián Gúčik, PhD. – nar. 1.1.1945 v Podolí. Študoval na VŠ 

ekonomickej v Bratislave. Je riešiteľom 26 vedecko-výskumných projektov. Od r.1991 

reprezentuje našu vlasť ako člen Medzinárodnej asociácie vedeckých pracovníkov 

cestovného ruchu AIEST. Je zakladajúcim členom Zväzu hotelov a reštaurácií SR, 

zakladateľom Slovensko-švačiarskeho  inštitútu pre cestovný ruch, člen redakčnej rady 

časopisu Panoráma Slovenska, člen redakčnej rady vedeckých monografií Studia 

oeconomica a vedecký redaktor časopisu Ekonomika a spoločnosť. 

 

6. Plnenie úloh obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie)  

6.1. Výchova a vzdelávanie  

V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytuje: 

- Základná škola s materskou školou Podolie 
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      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj vzdelávania sa bude 

orientovať na : predškolské, primárne a nižšie stredné vzdelávanie detí MŠ a žiakov ZŠ. 

  

6.2.  Zdravotníctvo 

 Zdravotnú starostlivosť v obci poskytuje: 

- Praktický lekár pre dospelých : MUDr. Karol Durdík 

- Lekár stomatológ: MUDr. Rudolf Rebry 

- Lekár pediater: MUDr. Lívia Hendrichová – poskytuje zdravotnú starostlivosť 3x do 

týždňa 

- Jana Augustínová – zubná laborantka 

- Lekáreň - Mgr. Marcela Fecsuová 

 

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj zdravotnej 

starostlivosti sa bude orientovať na starších ľudí. 

   

6.3.  Sociálne zabezpečenie 

Sociálne služby v obci zabezpečuje : opatrovateľská služba – 1 opatrovateľka – 20% 

úväzok. 

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj sociálnych služieb sa 

bude orientovať na  terénnu opatrovateľskú službu. 

 

6.4.  Kultúra 

 Kultúra a kultúrne zariadenia 

 

     Na území obce je postavený Kultúrny dom. Budova kultúrneho domu predstavuje komplex 

s veľkou sálou a malou sálou. Malá sála s kapacitou 80 miest a veľká sála s kapacitou 250 – 

300 miest sa využíva celoročne, zväčša pri zábavách, diskotékach, svadbách, stužkových 

slávnostiach, vianočných večierkoch, verejných zhromaždeniach a stretnutiach. Súčasťou 

kultúrneho domu je kompletne zrekonštruovaná veľká, priestranná vybavená kuchyňa so 

skladmi. 

V budove kultúrneho domu sa na poschodí nachádza Obecný úrad, zasadačka obecného úradu, 

svadobná sieň, knižnica a archív. 
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V nedeľu 26. januára 2025 sme organizovali pre naše detičky detský dedinský KARNEVAL, 

na ktorý si cestu našlo množstvo detí v krásnych a originálnych maskách aj spolu s rodičmi. Na 

náš karneval zavítali aj MIMONI zo známej rozprávky. 

O program sa opäť postarali animátori z agentúry Pro-Staff. Taktiež nechýbali tradičné 

fašiangové šišky, na ktorých si mohli všetci prítomní pochutiť a veríme, že aj pochutili. Taktiež 

sa uskutočnila aj tombola, v ktorej boli veľmi lukratívne ceny pre deti. 
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Prvý februárový víkend patril Podolskej zabíjačke spojenej so stretnutím heligonkárov. Sme 

radi, že si do nášho kultúrneho domu našlo cestu veľa ľudí. Výrobky boli výborné a 

samozrejme aj vystúpenia boli pekné. Sme presvedčení, že pre všetkých prítomných bolo 

strávenie sobotného popoludnia a večera veľmi príjemné a všetci si odnášajú nielen kultúrny, 

ale i "gurmánsky" zážitok. 

So samotnou zabíjačkou sa začalo už vo štvrtok ráno, pokračovala v piatok a vyvrcholila v 

sobotu. Celkovo sa do prípravy zapojilo až 39 ľudí, z ktorých väčšina strávila na nohách za 

tieto tri dni až 37 hodín. Všetkým preto patrí obrovské uznanie a poďakovanie. 

Špeciality tak opäť pripravovala super partia ľudí, ktorá pozostávala z poslancov OZ, členov 

kultúrnej komisie, množstva dobrovoľníkov a priateľov obce. Pod palcom mal celú partiu ľudí 

opäť náš hlavný majster Marek Pisca. Všetkým ešte raz touto cestou veľmi ďakujeme. 

V sobotu prebiehalo aj stretnutie heligonkárov, do ktorého sa zapojilo takmer 50 hudobníkov. 

Prítomní mali možnosť vidieť množstvo výborných vystúpení. Toto stretnutie a jeho uvádzanie 

si zobral na starosť Jozef Polťák, ktorému patrí tiež veľké poďakovanie. 

Tento projekt sa uskutočnil vďaka finančnej podpore Nadácie ZSE. 
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V nedeľu 02.03.2025 o 16.00 hod. odohrali naši ochotníci divadelnú komédiu z dedinského 

prostredia s názvom "Inak tú basu nepochováme". Toto divadelné predstavenie si naši 

ochotníci nacvičili namiesto tradičného a zaužívaného pochovávania basy pri príležitosti konca 

fašiangového obdobia. Divákom priblížili, čo môže predchádzať takému nácviku a prípravám k 

pochovávaniu basy. Táto hra bola v podaní našich ochotníkov zároveň premiérou, ale žiaľ aj 

derniérou. Veríme, že sa všetkým prítomným páčilo, že sa dobre bavili a po skončení si 

odniesli domov výborný pocit z takto krásne kultúrne strávenej nedele v našej obci. 

Všetkým vystupujúcim a organizátorom patrí veľké poďakovanie a uznanie, že za tak krátky 

čas takto kvalitne dokázali odohrať vystúpenie v trvaní 1,5 hod.. Veríme, že v tomto zložení 

ochotníci ešte nejakú vtipnú hru nacvičia a opäť sa predvedú pred výborným publikom. 

Po skončení divadelného predstavenia sa pán starosta poďakoval všetkým hercom, ale aj tým, 

ktorých nebolo na javisku vidieť (technické zázemie), taktiež aj šikovným žienkam, ktoré 

napiekli, pracovníkom OcÚ a tým poslancom OZ a ich rodinným príslušníkom, ktorí pomohli 

pri záverečnom pohostení, ktoré bolo pripravené pre všetkých divákov. Následne ich pozval na 
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pohostenie a herci sa potom vybrali za sprievodu hudby (aj s basou) na chodbu, kde prítomným 

hrali a spievali. 

 

 

V utorok 04.03.2025 mali možnosť darcovia krvi, ale i tí čo krv ešte nedarovali, zúčastniť sa v 

našej obci mobilného darovania krvi v čase od 8.00 - 10.00 hod. Krv prišlo darovať celkovo 32 

osôb, z toho boli dvaja prvodarcovia. Všetkým pracovníkom NTS ďakujeme za vykonanie 

mobilného odberu a taktiež aj všetkým darcom, ktorí aj takýmto malým činom môžu pomôcť 
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zachrániť život. Poďakovanie patrí aj obom Ladislavom Červeňanským za organizáciu a taktiež 

aj všetkým sponzorom za prispenie na občerstvenie. 

 

 

V sobotu 5.4.2025 o 10.00 sa uskutočnila spomienková slávnosť 80. výročie oslobodenia obce 

Podolie, na ktorú prijali pozvanie poslanci OZ, členovia z Klubu vojakov SR, OV SZPB Nové 

Mesto nad Váhom- pplk. v.v. RSDr. Kamil Krištofík a pplk. v.v. Ing. Milan Kadlečík a 

starostovia obcí Očkov a Čachtice. Spomienková slávnosť začala pietnym aktom pri pomníku 

padlých "socha Božského srdca". Najskôr DH Podolanka zahrala hymnu SR, následne 

predniesol krásnu báseň p. Bohumil Čechvala. Potom všetkých prítomných privítal a prihovoril 

sa im pán starosta našej obce Rastislav Bobocký. Po ňom sa k prítomným prihovoril zástupca 

vojakov, pán Kamil Krištofík. Po príhovoroch nasledovala pieseň "Slovensko moje, otčina 

moja" v podaní speváckeho dobrovoľného zboru. Po piesni nasledoval akt kladenia vencov a 

vzdanie úcty padlým vojakom, ktorí boli občanmi Podolia a Korytného. Po pietnom akte 

nasledoval sprievod vzdania úcty padlým, ktorý sa presunul do kostola, kde omšu slávil náš 

pán farár vdp. Róbert Ťapušík. Počas omše sa o hudobný sprievod postaral orchester a 

spevácky spolok sv. Mikuláša "SCHNEIDEROVCI", ktorí mali po sv. omši malý koncert. 

Všetkým pozvaným a prítomným ďakujeme za účasť na tejto spomienkovej slávnosti a taktiež 

veľké poďakovanie patrí všetkým, ktorí pomohli pri organizácii tohto podujatia. 
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Program našich hodov začal v piatok 25.04.2025 a to premietaním filmu Traja veteráni na retro 

premietačkách, keďže sme chceli, aby si ľudia mohli prísť zaspomínať na staré dobré časy, keď 

naše kino praskalo "vo švíkoch". Žiaľ, premietania sa zúčastnilo len veľmi málo ľudí. V sobotu 

bol pripravený program pre naše detičky, keď o 14.30 začalo vystúpenie známej hudobnej 

skupiny pre deti "Fidlikanti". Vystúpenie bolo krásne, hudobné i poučné. Detičky sa dobre 

zabavili. Poobede o 16 hod. odohrali naši muži majstrovský futbalový zápas proti Novej 

Dubnici, v ktorom však nakoniec prehrali 1:2. Vo večerných hodinách bola pripravená hodová 

zábava, počas ktorej vystúpili aj dve hudobné skupiny: LUSK band a známa Novomestská 

kapela JAZZERO. V nedeľu sa uskutočnila krojovaná slávnostná hodová sv. omša a poobede 

sa uskutočnilo v Parku miniatúr vystúpenie DH Rovina z Veľkých Kostolian. Počas celého 

víkendu boli pre návštevníkov pripravené aj kolotoče na tréningovom ihrisku. 
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V stredu v podvečerných hodinách sme v Podolí pred KD postavili už tradične MÁJ všetkým 

našim dievčatám. V úvode vystúpili deti detí zo ZUŠ a ZŠ s MŠ Podolie. Následne detičky máj 

vyzdobili a žeriav ho vztýčil do výšky. Následne sa v programe pokračovalo ďalej a prítomným 

sa predviedli so svojim krásnym vystúpením deti z FS Snežienka. V úvode a počas stavania 

mája sa o hudobný doprovod starala naša DH Podolanka. 
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V sobotu 14.6.2025 sa uskutočnil na miestnom štadióne OŠK pre naše detičky športový a 

zábavný deň. Brány ihriska sa pre deti a ich rodičov otvorili o 15:00 hod. Po registrácii bolo 

pre deti pripravených 10 stanovíšť rôzneho druhu, od pohybových, cez zručnostné až 

vedomostné. Po ich absolvovaní si následne prevzali malú odmenu v podobe balíčka a každé 

dieťa získalo medailu "Dňa detí 2025". Okrem stanovíšť boli pre deti pripravené rôzne 

nafukovacie atrakcie, PD Podolie prišlo opäť aj so svojou technikou a Tatraklub Podolie tiež 

prišiel potešiť detičky so svojimi autami. Taktiež bolo pripravené aj maľovanie na tvár a už 

tradičné tvorivé dielne a pre najmenších bol pripravený detský kútik. Na ihrisku panovala 

pohoda a veríme, že sa všetci zabavili a tento deň si užili naplno. 
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V sobotu 30.08.2025 sa uskutočnili na miestnom štadióne oslavy 81. výročia SNP, stretnutie 

zberateľov historických vozidiel a rozlúčka s letom. Akcia začala od 16.00 hod. a to výkopom 

majstrovského futbalového zápasu OŠK Podolie - Lysá p/Makytou, ktorý sa nakoniec skončil 

prehrou našich hráčov v pomere 1:3. Počas zápasu bol pre deti pripravený skákací hrad, 

maľovanie na tvár, vozenie na vojenských a historických vozidlách, na štvorkolke. 

Pozvanie na oslavy SNP a pálenie vatry prijali aj zástupcovia z Oblastného výboru 

Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov v Novom Meste n/V a členovia Slovenského 

zväzu protifašistických bojovníkov pán podplukovník vv. RSDr. Josef Putirka a pán 

podplukovník vv. Ing. Milan Kadlečík. 
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V piatok 3.10.2025 sme do svadobnej siene OcÚ Podolie pozvali rodičov a ich detičky 

narodené v roku 2024. V tomto roku sa do našej obce narodilo  spolu 16 detí. Sme radi, že 

pozvanie prijali takmer všetci. V úvode vystúpili s krátkym programom detičky z našej 

materskej školy, ktorý pripravila pani učiteľka E. Sládková, za čo im patrí veľké poďakovanie. 

Následne sa prítomným prihovoril pán starosta a následne každému rodičovi odovzdal darček. 

Po oficiálnej časti bolo pre pozvaných pripravené malé občerstvenie. 
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V piatok 3.10.2025 sme už tradične pozvali do sobášnej siene v obci Podolie všetky manželské 

páry, ktoré v roku 2025 oslávili/oslávia svoje 25., 50. a 60. výročie svojho sobáša. Prítomným 

sa slávnostne prihovoril pán starosta obce a pani matrikárka, ktorá zároveň zaspievala 

prítomným pieseň "Láska, Bože, láska". Potom nasledoval slávnostný zápis do pamätnej knihy 

a prítomní bolo obdarení malým darčekom a dámy obdržali od pána starostu ružu. Po oficiálnej 

časti bolo pre pozvaných pripravené pohostenie, pri ktorom si zaspomínali na svoje začiatka a 

rozpovedali sa rôzne príhody. Všetkým manželským párom prajeme ešte veľa zdravia a láskou 

naplnené obdobie, ktoré je pred nimi. 
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V piatok 24.10.2025 sme do nášho kultúrneho domu pozvali na tradičné  posedenie všetkých 

našich občanov nad 70 rokov a tých čo v tomto roku oslávili životné jubileum 60 a 65 rokov. 

Slávnostného posedenia sa zúčastnilo veľké množstvo občanov, z čoho sa veľmi tešíme. 

 

Priatelia kultúry si aj tento rok vychutnali Divadlo Artynas s našimi podolskými hercami 

pripravilo novú komédiu s názvom BEŽ AKO O ŽENU. Predstavenie sa uskutočnilo 

v miestnom kine 29.11.2025.  

Vo štvrtok 20.11.2025 náš pán starosta s pani hlavnou matrikárkou opäť po roku navštívili 

našich najstarších občanov Podolia, tých, ktorí v tomto roku oslávili 90 a viac rokov. Obecný 

úrad chce aj touto cestou vyjadrovať poďakovanie svojim občanom, ktorí prispeli svojim 

dlhým a plodným životom k rozvoju našej obce. Okrem toho má návšteva povzbudiť  a potešiť 

našich  dlhovekých občanov. 
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V piatok podvečer 5.12.2025 prišiel navštíviť našu obec sv. Mikuláš a nezabudol zobrať so 

sebou aj svojich pomocníkov: anjela a čerta. 

 

"My prajeme vám krásne sviatky ... " 

toto sú slová, ktoré zazneli v záverečnej piesni všetkých vystupujúcich žiakov na vianočných 

trhoch v našej obci v sobotu 13.12.2025. Vianočná, pokojná a pohodová nálada ovládla 

sobotný podvečer na našich trhoch a hlavne na Vianočnej akadémii detí a žiakov našej 

základnej a materskej školy, ktoré sa postarali o hlavný program, ktorý začal o 17h. Najskôr 
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mohli prítomní vidieť krásne nacvičený program detičiek z materskej školy a následne mali 

pekné, milé a aj zábavné vystúpenia žiaci zo základnej školy. 

Počas trhov boli pre návštevníkov pripravené tradičné stánky, kde svoje výrobky prezentovali 

lokálny remeselníci. Svoj stánoček mala aj naša základná škola, v ktorom žiaci  ponúkali svoje 

výrobky. 
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Po dlhých rokoch sme sa odhodlali zrekonštruovať vnútorné priestory obecného úradu, 

nakoľko boli v kanceláriách zlé podlahy, rozpadnuté potery, staré nábytky, nevyhovujúca 

elektroinštalácia a pod. Do rekonštrukcie sme sa pustili postupne v marci tohto roka a dočasne 

sme boli presťahovaní do zasadačky OcÚ. Rekonštrukcia bola ukončená v letných mesiacoch, 

ešte sme dolaďovali zopár detailov. Náš obecný úrad je teraz oveľa reprezentatívnejší a veríme, 

že sa tu budete cítiť veľmi príjemne pri vybavovaní rôznych záležitostí. 

Okrem priestorov úradu sme obnovili aj obradnú sieň na úrade. Vymaľovali sme dané 

priestory, odstránili sme staré linoleum a vymenil sa starý, dotrhaný koberec za dlažbu. Celá 

sieň je skultúrnená a pre prítomných sme sprístupnili aj krásne umelecké dielo v zadnej časti 

obradnej siene, keďže táto časť bola doteraz nevyužívaná, resp. bola tam učebňa pre ZUŠ. Ešte 

plánujeme svojpomocne opraviť drevené rozpadajúce sa sedáky a vymaľovať ich opäť na bielo. 
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Obec má jeden kostol rímsko-katolíckeho vyznania. V jeho blízkosti sa nachádza farský úrad a 

dom smútku s cintorínom. V súčasnosti je na cintoríne obsadených v sekcii A 960 hrobových 

miest a v sekcii B 1213 hrobových miest. V kolombáriu je obsadených 13 miest.  

 

 

 

K obci Podolie patria aj Kopanice, na ktorých sa nachádza taktiež cintorín a dom smútku. 

V súčasnosti je na cintoríne na Kopaniciach obsadených 274 hrobových miest. 

 

Športové zariadenia, kluby, činnosť 

     Obec má futbalové ihrisko s krytou tribúnou a šatňami. 

     V rámci obce vyvíjajú svoju športovú činnosť tri futbalové družstvá OŠK Podolie a to 

mladší žiaci (vo veku do 12 rokov),  dorast (vo veku od 15 do 19 rokov), muži (vo veku od 19 

rokov a viac).  
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   V obci Podolie sa vybudovalo na Slnečnej ulici Workautové ihrisko v záujme športovej 

činnosti pre miestne obyvateľstvo. 

 

 

 

       V našej obci Podolie je vybudované krásne multifunkčné ihrisko v areáli ZŠ s MŠ. 

 

 

 

Na kopaniciach je pre našich najmenších detské ihrisko.   
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Vedľa Základnej školy sa nachádza Matúšovo kráľovstvo – Park miniatúr, ktorý je 

sprístupnený verejnosti počas jari,  leta a jesene.  

 Čachtický hrad 

  

  

     Pod obcou je zriadená aj dychová hudba PODOLANKA, ktorá sprevádza rôzne kultúrne 

a spoločenské podujatia v obci, ako je stavanie mája, oslobodenie obce,  oslavy SNP, stretnutie 

jubilantov a rôzne iné podujatia.  

Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že kultúrny spoločenský život sa 

bude orientovať na rozvoj športu a kultúry. 

 

6.5.  Hospodárstvo  

Najvýznamnejší poskytovatelia služieb v obci : 

- Vedenie účtovníctva - Dana Podhradská Podolie 531 

- Kaderníctvo – Martina Pätnická, Podolie 



 34 

- COOP JEDNOTA Senica – Korytné – vedúca predajne Zdenka Hanicová 

- PT Potraviny – Pavol Táborský Veľké Orvište 305 

- Potraviny FRESH a Reštaurácia – vedúca predajne Michaela Helbichová 

- Potraviny – Katarína Moravanská, Podolie 767 

- Bufet pod Lipami – Patrik Ohrablo, Podolie 

 

Najvýznamnejší priemysel v obci : 

- GIMI Miroslav Mrekaj, Podolie 600 

- AIR LUFT Daniel Radošinský, Podolie 257 – klimatizácie 

- Tomáš Ščepko, Podolie 31 – výroba kožených výrobkov 

- STAMPRO - sídlo v PD Podolie 

- Strojárservis – sídlo v PD Podolie  

 

Najvýznamnejšia poľnohospodárska výroba v obci : 

- Poľnohospodárske družstvo Podolie 

- Záhradníctvo Vladimír Vičík Podolie 

- Rastlinná výroba Danka Maráková, Podolie 

- Rastlinná a živočíšna výroba Katarína Moravanská, Podolie 767 

- Rastlinná výroba Roman Zámečník, Podolie 

 

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že hospodársky život v obci sa 

bude orientovať na zlepšenie podmienok pre investorov. 

 

7. Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 

Základným nástrojom finančného hospodárenia obce bol rozpočet obce na rok 2025. 

Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 ods. 7 zákona č.583/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov. Rozpočet obce na rok 2025 bol zostavený ako prebytkový. Bežný rozpočet bol 

zostavený 

ako prebytkový a kapitálový rozpočet ako schodkový. 

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2025. 

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 13.12.2024 uznesením č. 188/2024 

Rozpočet bol zmenený dva krát: 
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- prvá zmena schválená dňa 13.08.2025 uznesením č. 234/2024 

- druhá zmena schválená dňa 12.12.2025 uznesením č. 271/2025 

7.1. Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2025 

 
  

Schválený rozpočet  
 

 
Schválený rozpočet  
po poslednej zmene 

Skutočné  
plnenie príjmov/ 

čerpanie výdavkov 
k 31.12.2025 

% plnenia 
príjmov/ 

% čerpania 
výdavkov  

Príjmy celkom      3 057 231,57 2 817 098,87 2 843 190,78 100,93 
z toho :     
Bežné príjmy 2 076 165,00 2 208 736,23 2 208 735,85 100,00 
Kapitálové príjmy   941 066,57            2 468,00        2 468,00       100,00 
Finančné príjmy               0,00   554 547,54    554 547,54       100,00 
Príjmy RO s právnou  
Subjektivitou - ZŠ 

     40 000,00     51 347,10      77 439,39 150,82 

Výdavky celkom 3 017 231,52   2 649 647,86 2 651 602,96  100,07 
z toho :     
Bežné výdavky    570 854,00      570 907,14     570 907,14      100,00 
Kapitálové výdavky 1 348 353,11       647 343,08     647 343,08      100,00 
Finančné výdavky      78 536,46      129 071,15     129 071,15      100,00 
Výdavky RO s právnou 
Subjektivitou - ZŠ 

1 019 488,00   1 302 326,49      1 304 281,59      100,15 

Rozpočtové 
hospodárenie obce 

     
    40 000,00 

 
     167 451,01 

       
   191 587,82 

 
114,41 

Vylúčenie z prebytku        72 161,60  
Upravené 
hospodárenie obce  

     119 426,22  

 
 Výška príjmov a výdavkov v roku 2025 bola ovplyvnená zvýšením nákladov energií 

a vojnou na Ukrajine.  

V roku 2025 kapitálové príjmy boli iba z predaja pozemkov a auta Peugeot:  

- spolu 2 468,00 €  

V roku 2025 čerpanie výdavkov vo významnej miere ovplyvnili výdavky : 

- v kapitálovom rozpočte zrealizované investičné akcie: 

- kotolňa v ZŠ 182 347,25 € 

- rekonštrukcia Pribinovej ulice 342 061,49 € 

- rekonštrukcia strechy kina 7 992,63 € 

- autobusová zastávka Roľnícke družstvo Kopanice 1 852,85 € 

- revitalizácia šport. areálu ZŠ 30 980,63 € 

- kúpa pozemkov 70 466,42 € 

- projektové dokumentácie 9 583,70 € 
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 7.2. Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2025 (Obec + ZŠ) 
 

Hospodárenie obce  
 

Skutočnosť k 31.12.2025 v EUR 
 

 
Bežné  príjmy spolu 2 286 175,24
z toho : bežné príjmy obce  2 208 735,85

             bežné príjmy RO 77 439,39

Bežné výdavky spolu 1 875 188,73
z toho : bežné výdavky  obce  570 904,14

             bežné výdavky  RO 1 304 281,59

Bežný rozpočet 410 986,51
Kapitálové  príjmy spolu 2 468,00
z toho : kapitálové  príjmy obce  2 468,00

             kapitálové  príjmy RO 0,00

Kapitálové  výdavky spolu 647 343,08
z toho : kapitálové  výdavky  obce  647 343,00

             kapitálové  výdavky  RO 0,00

Kapitálový rozpočet  -644 875,08
Prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu -233 888,57
Vylúčenie z prebytku/Úprava schodku HČ -67 214,59
Vylúčenie z prebytku/Úprava schodku PČ  
(doplnkový zdroj financovania HČ, zdroj financovania PČ) -4 947,01

Upravený prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu -306 050,17
Príjmové finančné operácie s výnimkou cudzích prostriedkov  
   - finančné zábezpeky školskej jedálne 
   - finančné zábezpeky na nájomné - napr. bytovky ŠFRB 
   - finančné zábezpeky na verejné obstarávanie 

500 169,56

0,00

4 377,98

50 000,00

Výdavkové finančné operácie s výnimkou cudzích prostriedkov 
   - finančné zábezpeky školskej jedálne 
   - finančné zábezpeky na nájomné - napr. bytovky ŠFRB 
   - finančné zábezpeky na verejné obstarávanie 

76 822,11

0,00

2 249,04

50 000,00

Rozdiel finančných operácií 425 476,39
PRÍJMY SPOLU   2 843 190,78 
VÝDAVKY SPOLU 2 651 602,96 
Rozpočtové hospodárenie obce  +191 587,82 
Vylúčenie z prebytku/Úprava schodku HČ 67 214,59 
Vylúčenie z prebytku/Úprava schodku PČ 
(doplnkový zdroj financovania HČ, zdroj financovania PČ) 

4 947,01 

Úprava hospodárenia o nevyčerpaný úver  0,00 
Upravené rozpočtové hospodárenie obce 119 426,22 

 
       V zmysle ustanovenia § 16  odsek 6 zákona č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa 
na účely tvorby peňažných fondov pri usporiadaní prebytku rozpočtu obce podľa § 10 ods. 3 
písm. a) a b)  citovaného zákona, z tohto  prebytku vylučujú v sume spolu 72 161,60 €:  

a) nevyčerpané prostriedky zo ŠR účelovo určené na bežné výdavky poskytnuté v 
predchádzajúcom  rozpočtovom roku  v sume  22 799,06 EUR, a to na :  

- prenesený výkon v oblasti školstva v sume  15 622,96 EUR mínus POP 3 - 2 329 EUR 
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- stravné pre deti v hmotnej núdzi v sume 7 156,10 EUR 
b) nevyčerpané prostriedky z fondu prevádzky, údržby a opráv, FZ (prírastky 2025) podľa 

ustanovenia § 18 ods.3 zákona č.443/2010 Z. z. o dotáciách na rozvoj bývania a o 
sociálnom bývaní v z. n. p. v sume 18 288,43 EUR (FO 1019 = 7943,48 €, FO 526 = 
4902,69 €, FO 409 = 1064,28 €, FZ 4377,98 €) 

c) nevyčerpané prostriedky z príspevkov podľa zákona č.245/2008 Z. z. o výchove 
a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov v sume 26 127,10 EUR - RO 

d) nevyčerpané prostriedky z podnikateľskej činnosti ako zdroj financovania 
podnikateľskej činnosti podľa zákona č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov v sume 4 947,01 EUR. 
 

Schodok rozpočtu v sume -233 888,57 EUR  zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) 
a b) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, upravený – znížený 
o nevyčerpané prostriedky  zo ŠR a podľa osobitných predpisov v sume 72 161,60  EUR  bol 
v rozpočtovom roku 2025 vysporiadaný  

- z finančných operácií  425 476,39  EUR 
 

Zostatok  finančných operácií v sume  +425 476,39 EUR, bol  použitý na: 
- vysporiadanie schodku bežného a kapitálového rozpočtu v sume -306 050,17 EUR 

 
Zostatok  finančných operácií podľa § 15 ods. 1 písm. c) zákona č. 583/2004 Z. z. 
o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov v sume 119 426,22   EUR, navrhujeme použiť na : 

- tvorbu rezervného fondu 119 426,22  EUR  
 
7.3. Rozpočet na roky 2026 - 2028   

 Skutočnosť 

k 31.12.2025 

Rozpočet 

 na rok 2026 

Rozpočet 

 na rok 2027 

Rozpočet 

 na rok 2028 

Príjmy celkom 2 843 190,78 3 985,999,34 2 710 633,00 2 465 600,00 

z toho :     

Bežné príjmy 2 208 735,85 2 227 426,00 2 295 633,00 2 385 600,00 

Kapitálové príjmy 2 468,00 1 457 705,92 55 000,00 20 000,00 

Finančné príjmy 554 547,54 240 867,42 300 000,00 0,00 

Finančnépríjmy RO 77 439,39 60 000,00 60 000,00 60 000,00 

 

 Skutočnosť 

k 31.12.2025 

Rozpočet 

 na rok 2026 

Rozpočet 

 na rok 2027 

Rozpočet 

 na rok 2028 

Výdavky celkom 2 651 602,96 3 985 999,34 2 710 633,00 2 465 600,00 

z toho :     

Bežné výdavky 570 907,14 574 341,42 603 536,00 621 184,00 
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Kapitálové 

výdavky 

647 343,08 2 028 205,92 690 867,10 387 000,00 

Kapitálové 

výdavky RO 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Finančné výdavky 129 071,15 98 452,00 86 229,90 77 416,00 

Výdavky RO  1 304 281,59 1 285 000,00 1 330 000,00 1 380 000,00 

 

 

8. Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva za konsolidovaný celok 

8.1. Majetok  

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2025 

Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Majetok spolu 12 749 372,39 13 452 039,12 

Neobežný majetok spolu 11 846 055,35 12 542 537,26 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok 6 710,62 8 739,58 

Dlhodobý hmotný majetok 11 800 577,54 12 495 029,70 

Dlhodobý finančný majetok 38 767,19 38 767,98 

Obežný majetok spolu 899 759,72 906 561,40 

z toho :   

Zásoby 3 195,68 3 708,48 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 0,00 0,00 

Dlhodobé pohľadávky 3 558,63 7 307,96 

Krátkodobé pohľadávky  19 431,71 28 143,63 

Finančné účty  873 573,70 867 401,33 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. 0 0,00 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. 0 0,00 

Časové rozlíšenie  3 557,32 2 940,46 

 

8.2. Zdroje krytia  

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2025 

Skutočnosť 

k  31.12.2024 

Vlastné imanie a záväzky spolu 12 749 372,39 13 452 039,12 

Vlastné imanie  5 374 011,87 5 507 180,61 
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z toho :   

Oceňovacie rozdiely  0,00 0,00 

Fondy 0,00 0,00 

Výsledok hospodárenia  5 374 011,87 5 507 180,61 

Záväzky 1 909 621,50 1 645 897,79 

z toho :   

Rezervy  1 950,00 2 400,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 22 779,06 196 892,56 

Dlhodobé záväzky 1 163 716,01 1 202 533,71 

Krátkodobé záväzky 394 832,53 186 607,16 

Bankové úvery a výpomoci 326 343,90 57 464,36 

Časové rozlíšenie 5 465 739,02 6 298 960,72 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky: 

a/ prírastky 

- kotolňa v ZŠ 182 347,25 € 

- rekonštrukcia Pribinovej ulice 342 061,49 € 

- rekonštrukcia strechy kina 7 992,63 € 

- autobusová zastávka Roľnícke družstvo Kopanice 1 852,85 € 

- revitalizácia šport. areálu ZŠ 30 980,63 € 

- kúpa pozemkov 70 466,42 € 

- projektové dokumentácie 9 583,70 € 

b/ úbytky 

- úbytok dlhodobého majetku  – predaj pozemkov (predaj p. č. C 1749/24 Fr. Marákovi 

suma 108,00 €, predaj p. č. E 1-276/18 Z. Šilhánovej a P. Mihálovi suma 396,00 €, 

zámenná zmluva s J. Ostrovským vyradenie parcely C 1408/58 10,00 €, zámenná 

zmluva s Ľ. Saukuličovou vyradenie parciel v sume 1246,00 € - viď MAJ/2025/017, 

predaj p. č. C 1994/3 a C 1994/4 Ľ. Križákovi v hodnote 253,08 €, predaj p. č. C 1-

276/18 Ing. Ivanovi Čechvalovi v hodnote 124,00 €) 

- predaj auta Peugeot v hodnote 500,00 € 

8.3. Pohľadávky  

Pohľadávky  Zostatok  

k 31.12 2025 

Zostatok  

k 31.12 2024 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   22 990,34 35 451,59 

Pohľadávky po lehote splatnosti   0,00 0,00 
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8.4. Záväzky 

Záväzky Zostatok  

k 31.12 2025 

Zostatok  

k 31.12 2024 

Záväzky do lehoty splatnosti   1 558 548,54 1 389 140,87 

Záväzky po lehote splatnosti   0,00 0,00 

 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky: 

- pohľadávky za daň z nehnuteľností, za komunálny odpad a za nájom. 

- splátky istiny ŠFRB, Environmentálny fond, splátka úveru SZRB investičné akcie obce, 

vyúčtovanie služieb spojených s nájmom, dodávatelia 

9. Hospodársky výsledok  za 2025 - vývoj nákladov a výnosov za 

konsolidovaný celok 

Názov Skutočnosť 

k  31.12.2025 

Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Náklady 2 284 960,04 2 284 960,04 

50 – Spotrebované nákupy 285 315,94 265 311,61 

51 – Služby 192 664,16 148 151,04 

52 – Osobné náklady 1 325 536,30 1 254 160,20 

53 – Dane a  poplatky 4 288,04 4 851,74 

54 – Ostatné náklady na 

prevádzkovú činnosť 

40 856,86 98 879,06 

55 – Odpisy, rezervy a OP 

z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie 

časového rozlíšenia 

454 063,65 477 843,84 

56 – Finančné náklady 13 663,29 15 933,70 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 0,00 

58 – Náklady na transfery 

a náklady z odvodov príjmov 

23 680,00 19 828,85 

591 – Splatná daň z príjmov 0,00 0,00 

Výnosy 2 617 954,78 2 493 706,44 

60 – Tržby za vlastné výkony 81 716,90 68 898,89 



 41 

a tovar 

61 – Zmena stavu 

vnútroorganizačných služieb 

0,00 0,00 

62 – Aktivácia 0,00 0,00 

63 – Daňové a colné výnosy 

a výnosy z poplatkov 

871 677,02 954 319,59 

64 – Ostatné výnosy 223 820,19 209 820,49 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP 

z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie 

časového rozlíšenia 

2 400,00 2 400,00 

66 – Finančné výnosy 393,30 235,60 

67 – Mimoriadne výnosy 0,00 0,00 

69 – Výnosy z transferov 

a rozpočtových príjmov 

v obciach, VÚC a v RO a PO 

zriadených obcou alebo VÚC 

1 437 947,37 1 258 031,87 

Hospodársky výsledok 

/+ kladný HV, - záporný HV/ 
277 886,54 208 746,40 

 

10. Ostatné  dôležité informácie  

10.1. Prijaté granty a transfery  

V roku 2025 obec a rozpočtová organizácia prijala nasledovné granty a transfery: 

Prijaté bežné granty a transfery: 
Poskytovateľ dotácie Suma v EUR Účel Poznámka 

Ministerstvo vnútra SR 918 344,00 Prenesené kompetencie ZŠ s 
MŠ 

pre ZŠ s MŠ 

Ministerstvo vnútra SR     5 069,00 Vzdelávacie poukazy pre ZŠ s MŠ 
Ministerstvo vnútra SR   13 205,00 Dopravné pre ZŠ s MŠ 
Ministerstvo vnútra SR     3 500,00 Škola v prírode pre ZŠ s MŠ 
Ministerstvo vnútra SR     3 100,00 Predškolská výchova pre ZŠ s MŠ 
Ministerstvo vnútra SR     5 250,00 Lyžiarsky kurz pre ZŠ s MŠ 
Ministerstvo vnútra SR   61 768,00 Asistent učiteľa pre ZŠ s MŠ 
Ministerstvo vnútra SR     6 101,00 Odchodné pre ZŠ s MŠ 
UPSVaR   68 673,10 Strava pre ZŠ s MŠ 
Ministerstvo vnútra SR     2 227,00 Príspevok na špecifiká pre ZŠ s MŠ 
Ministerstvo vnútra SR     6 269,00 Edukačné publikácie pre ZŠ s MŠ 
Národný inštit. vzdel.   20 713,04 Podpora pomáhajúcich profesií pre ZŠ s MŠ 
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Ministerstvo vnútra SR   14 306,00 800,00 € odmeny pre obec  
UPSVaR     3 780,00 Rodinné prídavky pre obec  
Ministerstvo vnútra SR     8 747,06 PVŠS matrika pre obec  
Ministerstvo vnútra SR        624,36 PVŠS register obyvateľstva pre obec  
Ministerstvo vnútra SR          43,60 PVŠS register adries pre obec  
Ministerstvo vnútra SR        247,29 PVŠS životné prostredie pre obec  
Ministerstvo vnútra SR          46,90 PVŠS vojnové hroby pre obec  
Ministerstvo vnútra SR     3 101,13 PVŠS stavebný úrad pre obec  
Environmentálny fond     5 070,90 Likvidácia odpadov pre obec  
TSK        400,00 Hodová slávnosť pre obec  
Spolu 1 150 586,38   

 
Prijaté kapitálové granty a transfery: 

Poskytovateľ dotácie Suma v EUR Účel Poznámka 

 0,00   
    

Popis najvýznamnejších prijatých grantov a transferov: 

a) obec 

     -       Matrika, REGOB, Register adries 

- Environmentálny fond – likvidácia odpadov 

b) rozpočtová organizácia 

- Prenesené kompetencie 

- Národný inštitút vzdelávania – pomáhajúce profesie 

-  

10.2. Poskytnuté dotácie  

Obec v roku 2025 poskytla dotácie v súlade so VZN č. 5/2009 o dotáciách, právnickým 

osobám, fyzickým osobám - podnikateľom na podporu všeobecne prospešných služieb,  na 

všeobecne prospešný alebo verejnoprospešný účel.  

 
Príjemca dotácie a účelové určenie dotácie  

- bežné výdavky na ..... 
- kapitálové výdavky na  .... 

 
- 1 - 

Suma poskytnutých 
finančných 

prostriedkov 
 

- 2 - 

Suma skutočne 
použitých 

finančných 
prostriedkov 

- 3 - 

Rozdiel 
(stĺ.2 - stĺ.3 ) 

 
 

- 4 - 
OŠK Podolie  16 500,00 16 500,00 0,00 
Dychová hudba Podolanka              400,00             400,00 0,00 
Únia nevidiacich a slabozrakých             200,00             200,00 0,00 
Matúšovo kráľovstvo  1 000,00 1 000,00 0,00 
Atletický oddiel TJ Slávia 500,00 500,00 0,00 
ZO Borina  500,00 500,00 0,00 
ZO Chmelovica 350,00 350,00 0,00 
Tatra klub Podolie 1 000,00 1 000,00 0,00 
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10.3. Významné investičné akcie v roku 2025 

Obstaranie stavieb 
Z rozpočtovaných  647 343,08 EUR bolo skutočne vyčerpané k 31.12.2025 v sume 647 343,08 
EUR, čo predstavuje 100 % čerpanie. (kotolňa v ZŠ 182 347,25 EUR, autobus. zastávka 
Roľnícke družstvo Kopanice 1 852,85 EUR, kuchynská linka OcÚ 2 058,11 EUR, 
rekonštrukcia Pribinovej ulice 342 061,49 EUR, revitalizácia šport. areálu ZŠ 30 980,63 EUR, 
rekonštrukcia strechy kina 7 992,63 EUR 
Projektová dokumentácia 
Z rozpočtovaných 9 58370 EUR bolo skutočne vyčerpané k 31.12.2025 v sume 9 583,70 EUR, 
čo predstavuje 100,00 % plnenie. 
Nákup pozemkov 
Z rozpočtovaných 70 466,42 EUR bolo skutočne vyčerpané k 31.12.2025 v sume 70 466,42  
EUR, čo predstavuje 100,00 % čerpanie.  
 

10.4. Predpokladaný budúci vývoj činnosti  

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch: 

a) obec 

- Rekonštrukcia  chodníkov 

- Rekonštrukcia ciest a chodníkov - Pribinova ulica 

- Nákup budov a pozemkov 

- Infraštruktúra obce Podolie 

- Rekonštrukcia budovy kina 

- Nadstavba a rekonštrukcia Zdravotného strediska  

- Rekonštrukcia pamiatok – Čechov kríž, Kaplnka p. Márie Immaculata 

- Bytové domy za kultúrnym domom a prestavba budovy školy na bytový dom 

b) rozpočtová organizácia 

- Rekonštrukcia telocvične 

 

10.5. Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia  

Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného obdobia.  

 

10.6. Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená    

Zvýšenie cien energií a vojna na Ukrajine majú v roku 2025 za následok zníženie príjmov 

z podielových daní oproti odhadom, na základe ktorých bol zostavený rozpočet, čo malo 

vplyv na potrebu úpravy rozpočtu s následným obmedzením určitých plánovaných aktivít.  
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Vypracovala:  Katarína Červeňanská                             Schválil: PaedDr. Rastislav Bobocký 

 

V Podolí dňa 26.05.2026 

 

 

Prílohy: 

 

 Konsolidovaná účtovná závierka: Konsolidovaná Súvaha, Konsolidovaný Výkaz ziskov 

a strát, Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky  

 Výrok audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke  


